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Câmara Municipal de Garça

Estado de São Paulo


REQUERIMENTO Nº 261/2004

Considerando que o trevo de Garça sentido Bauru necessita de melhorias;

Considerando que será necessário adequá-lo a duplicação da SP-294, que já teve a retomada das obras partindo da cidade de Bauru;

Considerando que o trevo de Garça não acompanha o desenho tradicional e seguro dos trevos existentes nas rodovias estaduais e federais ou seja, normalmente veículos que se destinam para o lado esquerdo da rodovia principal, são obrigados a contornar pelo lado direito e passar por baixo de  pontilhões;

Requeiro à Mesa na forma regimental, após consultado o Plenário, seja encaminhado ofício ao Exmo. Governador do Estado de São Paulo, à Secretaria de Transportes e ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER) solicitando - lhes que sejam desenvolvidos urgentes estudos visando alterar o atual trevo de Garça (saída para Bauru) quando da retomada das obras de duplicação da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros (SP 294) visando melhor fluir o trânsito e evitar acidentes.

A modificação seria no sentido da direção dos veículos que se destinam para Bauru. A sugestão para tal estudo seria de uma trajetória onde os veículos que saíssem de Garça com destino a Bauru, contornassem por baixo do pontilhão para seguir viagem.

Desta forma, esses veículos deixariam de cruzar a pista (pista Alvindândia – Garça), acabando a indecisão dos motoristas naquele ponto e acabaria com  os riscos de acidentes frontais eminentes.

Proponho mais, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando-lhe apoio a esta reivindicação que visa melhorar o trevo de nossa cidade.

S.Sessões, 18 de outubro de  2004.
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