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I N D I C A Ç Ã O   Nº  236/2008

CONSIDERANDO que o semáforo instalado recentemente na Avenida Dr. Labieno da Costa Machado, na altura da entrada do Jardim Brasil, ajudou na travessia dos pedestres que desejam atravessar aquela movimentada via pública de nossa cidade;

CONSIDERANDO que houve, com a instalação, o estreitamento da pista de rolamento de veículos;

CONSIDERANDO haver a necessidade da melhoria na sinalização daquele local, visando alertar os motoristas da presença não só do semáforo como do canteiro central que estreitou a pista;

CONSIDERANDO que já ocorreram acidentes naquele trecho, sendo que em um deles envolveu a derrubada do semáforo, causando prejuízos a Prefeitura e a terceiros, conforme resposta de requerimento em anexo.

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, obedecidas as disposições regimentais, através do setor competente, proceda serviço de instalação de algum tipo de dispositivo de segurança (base de cimento ou madeira pintada com tinta refletiva) nos dois lados do canteiro central onde está instalado o semáforo na Avenida Dr. Labieno da Costa Machado, na altura da entrada do Jardim Brasil, com a finalidade de oferecer maior visibilidade do canteiro central e, conseqüentemente, do semáforo, principalmente no período noturno, onde a visibilidade diminui naquele estreitamento de pista, apesar do sinalizador de alerta sempre estar ligado após o desligamento do semáforo.

S.Sessões, 22 de abril de 2008.
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