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I N D I C A Ç Ã O   Nº  237/2008

CONSIDERANDO que, embora tenha havido maior incremento no plantio de árvores nas diversas ruas e bairros de nossa cidade nesta administração, esse trabalho não se desenvolveu como se previa no centro comercial local;

CONSIDERANDO que, com relação ao plantio de árvores nos diversos bairros e ruas pelo setor competente da Municipalidade, observa-se que houve diminuição quanto aos cuidados técnicos e especiais na condução destas pequenas árvores, não adequadas nos moldes condizentes a sua estrutura física, deixando que cresçam livremente, formando pequenas copas baixas que inclinam os troncos e impedem o trânsito normal das pessoas nas calçadas, ao mesmo tempo em que impedem o estacionamento de veículos sob elas, ocasionando, por vezes, quebra de galho nos arbustos, demonstrando falta de cuidados de manutenção das espécies já plantadas;
CONSIDERANDO que o setor competente deveria também proceder ao replantio de árvores ornamentais no centro comercial da cidade, regulamentando esse trabalho que passaria a ser feito, pelo menos, há 10 metros de distanciamento de ambos os lados dos postes de iluminação pública, evitando-se, futuramente, que suas copas diminuam a intensidade da luminosidade noturna existente em cada bico de luz;
Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, obedecidas as disposições regimentais, seja notificado o setor competente da Municipalidade, no sentido de providenciarem com urgência, maiores cuidados na condução das espécies já plantadas de árvores, assim como, se procedam às correções de troncos e podas na parte inferior das copas das árvores, mantendo-as eretas e permitindo o trânsito normal de pedestres nas calçadas, assim como o estacionamento de veículos próximos às guias e, por final, a incrementação do plantio de árvores ornamentais no centro comercial, diante do grande número de falhas existentes e de preferência que esse plantio se faça nas calçadas das ruas que não tenham postes de iluminação pública.
S.Sessões, 22 de abril de 2008.
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