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I N D I C A Ç Ã O   Nº  317/2008

Considerando matéria divulgada na Rádio Universitária, no dia 13 de maio, sobre o possível retorno da “Maria Fumaça” aos trilhos, em nossa cidade;

Considerando que, a princípio, o local para funcionamento da “Maria Fumaça” será o Recinto de Eventos;

Considerando ser muito importante o projeto de revitalização da “Maria Fumaça” em nossa cidade, visando principalmente o investimento na área do turismo, área esta crescente em várias cidades;

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, após a tramitação regimental, através do setor competente,  sejam desenvolvidos estudos, visando a criação de um consórcio entre os municípios vizinhos e entre a atual responsável pela linha férrea que passa pela cidade, no sentido de criar um roteiro/itinerário interligando essas cidades vizinhas com o passeio da “Maria Fumaça”, fomentando assim o turismo regional, como ocorre em outras localidades com sucesso, como é o caso do passeio de trem ocorre na cidade de Bento Gonçalves na região da Serra Catarinense, que além de atrair milhares de turistas anualmente, integra um roteiro turístico regional e gera empregos e renda para as cidades atingidas.

Indico ainda que sejam desenvolvidos estudos com a finalidade de conseguir a participação desses municípios vizinhos no trabalho restauração da locomotiva da cidade de Garça. 

S.Sessões, 19 de maio de 2008.
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