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R E Q U E R I M E N T O   Nº  582/2008

Requeiro à Mesa, consultado o Plenário, oficie-se ao Exmo. Sr. Ministro da Educação, Fernando Haddad, e ao Exmo. Sr. Ministro da Ciência e Tecnologia, Sérgio Machado Rezende, solicitando-lhes para que envidem os esforços necessários, no sentido de viabilizar a instalação de uma unidade de Escola Técnica Federal em nossa cidade, em parceria com o poder público municipal, com cursos voltados principalmente para a área da eletro-eletrônica e agroindústria.
A cidade de Garça, que adota o slogan de “Capital da Eletroeletrônica”, possui um pujante parque industrial que vem se solidificando notadamente como um dos principais do país no segmento da eletroeletrônica, com várias empresas de destaque nacional nesta área. São mais de 7.000 empregos gerados por estas empresas, número que deverá ser aumentado em breve com a instalação de um novo parque industrial.
Com a implantação da unidade da Escola Técnica Federal, a cidade ganharia um qualificador para a mão-de-obra empregada em suas indústrias, gerando ganhos para a sua economia e também a nível regional, além de garantir aos munícipes a possibilidade de aperfeiçoamento ou mesmo aprendizado, ganhando gabarito para enfrentar o mercado de trabalho.

Ainda, com o fomento do setor agroindustrial nos próximos anos, a cidade, que teve na agricultura seu principal produto econômico em seus primórdios, especialmente a cafeicultura, poderia ter também mão-de-obra mais qualificada para ser empregada, garantindo uma diversificação econômica e não dependência de um único segmento.

Requeiro mais, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Deputado Federal João Paulo Cunha, solicitando seus préstimos visando apoiar nosso pleito.

S.Sessões, 28 de outubro de 2008.
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