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R E Q U E R I M E N T O    Nº  608/2008

Requeiro à Mesa, consultado o Plenário, oficie-se ao Presidente da República da Coréia, Sr. Lee Myung Bak, para colocar a cidade de Garça à disposição dessa República, para a instalação de empresas coreanas do setor tecnológico, visando à expansão de suas atividades.
A cidade de Garça, que adota o slogan de “Capital da Eletroeletrônica”, possui um pujante parque industrial que vem se solidificando notadamente como um dos principais do país no segmento da eletroeletrônica, com várias empresas de destaque nacional nesta área.

Além disso, encontra-se cravada em um ponto privilegiado de nosso Estado (região Centro-Oeste), possuindo boa malha viária e malha ferroviária em processo de reativação, garantindo condições para o escoamento da produção. Destaca-se, ainda, o bom clima e a boa qualidade de vida desfrutada no Município. Trata-se de uma cidade com totais condições para receber a empresa, com infra-estrutura para a sua instalação e desenvolvimento satisfatório de suas atividades.

Requeiro mais, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal José Alcides Faneco e à Associação Comercial e Industrial de Garça, solicitando-lhes apoio ao nosso pleito.

S.Sessões, 17 de novembro de 2008.
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