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R E Q U E R I M E N T O   Nº  628/2008

CONSIDERANDO a nova sistemática adotada pelo Serviço Autônomo de Águas e Esgotos de Garça, para coleta da leitura e impressão das contas de água, deixando de haver o intervalo de aproximadamente dois meses entre o período de leitura e quitação da referida conta;

CONSIDERANDO que tal sistemática vem trazer benefícios, tanto para a autarquia como o consumidor;

CONSIDERANDO, entretanto, que com a efetivação da nova sistemática, dois períodos de leitura ficaram acumulados, com a autarquia procedendo o parcelamento do débito referente ao mês de outubro em 12 parcelas, com a primeira recaindo já na conta de novembro;

CONSIDERANDO que tal situação causou estranheza aos consumidores, que não se manifestaram a respeito, autorizando tal medida;

Requeiro à Mesa, consultado o Plenário, oficie-se à direção do Serviço Autônomo de Águas e Esgotos de Garça, solicitando informar qual o embasamento legal para a adoção do parcelamento da conta de outubro em doze parcelas, com a distribuição nas contas mensais dos consumidores, bem como se houve uma autorização e campanha esclarecedoras prévias, conscientizando os consumidores acerca da adoção de tal medida. Por qual motivo não houve elaboração de termo de anuência dos consumidores?
S.Sessões, 1 de dezembro de 2008.
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